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IT  FILTRO GAS AD ALTA EFFICIENZA. .3
UK  HIGH EFFICIENCY GAS FILTER........cccooviiniirietnecesnsne e 4
RU BbICOKO3®PPEKTUBHbIN TA30BbIN OUJIBTP ..........oeeeieeeeenl 5

In conformita al Regolamento UE 2016/426 (GAR)
In accordance with EU Regulation 2016/426 (GAR)
CootsetctByeT Pernamenty EC 2016/426 (GAR)

Omologazione UNI-EN 13611 c €
UNI-EN 13611 approved 0068
CooteetctyeT cTaHpapTy UNI-EN 13611

DIMENSIONI DI INGOMBRO (mm)
OVERALL DIMENSIONS (mm)
FABAPUTHbIE PASMEPbDI (Mm)

"'IIIIIIIII/" A7)
%4

P1: presa pressione in ingresso / inlet pressure tap / WwryLep otbopa faeneHyst Ha Bxofe
P2: presa pressione in uscita / outlet pressure tap / WwyLiep otéopa AasneHns Ha BbIxoae

E’ possible collegare tra P1 e P2 (Rp ¥4”") un manometro
0 un pressostato differenziale per controllare la caduta Mod. A B c D
di pressione nella cartuccia.

70684 Rp 1" Rp 1" 192 245
Between P1 and P2 (Rp %4”) it's possib\e to fit a differential 70685 | Rp 1"1/4 | Rp 1"1/4 192 250
pressure gauge or a pressure switch to check the pressure
drop on the fitter element. 70686 |Rp1'1/2 |Rp1"1/2| 192 250
Mesxay P11 P2 (Rp %) MOXHO yCTaHOBITL AnddepeHLmansHbIii 70687 Rp 2" Rp 2" 182 265
MaHOMETP WM pene AaBneHnst As MPOBEPKY MafeHs JasneHus
Ha (UNBTPYIOLLIEM 3NIEMEHTE.
7068-MOI-IT-W-ML-04-21-Rev0 KO130A - Rev.A 04/2021
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WWATTS

DATI TECNICI

GENERALITA

Attacchi: ......................... Rp UNI'EN 10226-1
Pressione massima di esercizio ............ 6 bar

Temperatura d’impiego:

Resistenza

meccanica: secondo UNI EN 13611 (gruppo 2)

Materiale filtrante: feltro in poliestere accoppia-

to con rete in alluminio.

Efficienza: 98% su particelle maggiori o uguali

a 3 micron; 99% su particelle maggiori o uguali

a 5 micron.

Pressione diff. di collasso

della cartuccia: ................cccoooviiiii, 3 bar
icie fi : ...1250 cm2

[{ IR estemo/lntemo

Materiali: corpo e coperchio in alluminio; guar-

nizioni in NBR.

Combustibili: gas delle tre famiglie: gas manifat-

turati (gas citta); gas naturali (gruppo H - metano);

gas di petrolio liquefatto (gpl); gas non aggressivi.

INSTALLAZIONE

Verificare che il filtro sia idoneo all’'uso pre-
visto e che tutte le specifiche tecniche siano
rispettate.

Non installare il filtro a contatto con pareti into-
nacate.

Per il montaggio utilizzare appositi attrezzi ed agire
sui mozzi della filettatura.

Montare il filtro in modo tale che sia in posizione
comoda per eventuali ispezioni o pulizie.

Fare attenzione che la direzione del flusso del gas
sia quella indicata sul filtro stesso.

Si puo installare sia su tubazioni orizzontali che
verticali, la posizione del filtro & indifferente.

MANUTENZIONE

Cambiare I’elemento filtrante se il Ap fra

pressione di ingresso e di uscita & maggiore

di 200 mbar rispetto al valore trovato con

cartuccia nuova; in ogni caso si consiglia

di cambiare I’elemento filtrante almeno una

volta all’anno.

Per la sostituzione dell’elemento filtrante occorre:

1. interrompere I'afflusso del gas chiudendo il
rubinetto di intercettazione;

2. svitare le quattro viti sul perimetro del coper-
chio e togliere la vaschetta;

3. togliere I'elemento filtrante e pulire accurata-
mente il vano del filtro;

4. sostituire I'elemento filtrante con uno nuovo;

5. awvicinare la vaschetta con la cartuccia inse-
rita nella posizione iniziale e serrare le viti;
(vedere tabella coppie di serraggio sotto).

6. controllare che non vi siano perdite di gas tra
coperchio e vaschetta del filtro.

Mod. Coppia di serraggio [Nm]
70684 10
70685 10
70686 10
70687 10

TUTTE LE OPERAZIONI DI ISTALLAZIONE, RIARMO,
TARATURA E MANUTENZIONE, DEVONO ESSERE
ESEGUITE ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE
QUALIFICATO

Le descrizioni e le fotografie contenute nel presente documento si intendono fornite a semplice titolo informativo e non impegnativo. Watts Industries
si riserva il diritto di apportare, senza alcun preawiso, qualsiasi modifica tecnica ed estetica ai propri prodotti. Attenzione: tutte le condizioni di
vendita e i contratti sono espressamente subordinati all’accettazione da parte dell'acquirente dei termini e delle condizioni Watts pubblicate sul sito
www.wattswater.it. Sin d’ora Watts si oppone a qualsiasi condizione diversa o integrativa rispetto ai propri termini, contenuta in qualsivoglia
comunicazione da parte dell'acquirente senonché espressamente firmata da un rappresentante WATTS.

KO130A - Rev.A 04/2021

7068-MOI-IT-W-ML-04-21-Rev0
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WWATTS

TECHNICAL DATA

GENERAL FEATURES
Connections:.................... Rp UNI EN 10226-1
Maximum working pressure: .................. 6 bar

Working temperature................. -20°C+80°C
Mechanical strength: according to UNI EN
13611 (group 2)

Filter material: Polyester felt coupled with
aluminium mesh.

Efficiency: 98% of particles bigger than or equal
to 3 micron; 99% of particles bigger than or equal
to 5 micron.

Pressure diff. of cartridge collapse:....... 3 bar
Filtering surface: ............................... 1250 cm?
Filtering direction: ................... external/internal

Materials: Aluminium cover and body, NBR rub-
ber gaskets.

Fuel: all three families of gas: manufactured gas
(town gas); natural gas (group H - methane); lique-
fied petrol gas (LPG); non-aggressive gases.

INSTALLATION

Ensure that the filter is suitable for the use
envisaged and that all the technical specifi-
cations have been respected.

Do not install the filter in contact with plastered
walls.

Use appropriate tools for the installation and inter-
vene on the threaded hubs.

Mount the filter so that it is conveniently placed for
any future inspections or cleaning.

Assure that the gas flow is as indicated on the
filter.

It can be installed both on horizontal and vertical
pipes; the filter position is irrelevant.

MAINTENANCE

Change the filter element if the Ap between

inlet and outlet pressure is more than 200

mbar with respect to the value found with

the new cartridge; in any case, the filtering

element should be changed at least once

every year.

To replace the filtering element proceed as fol-

lows:

1. Interrupt the gas flow by closing the on/off
interception tap;

2. unscrew the four screws on the perimeter of
the cover and remove the body;

3. remove the filtering element and carefully
clean the filter seat

4. replace the filtering element with a new one;

5. replace the body containing the new cartridge
in the initial position and tighten the screws;
(see table of tightening torques below).

6. check that there are no gas leaks from the
filter cover and bowl.

Mod. Tightening torque [Nm]
70684 10
70685 10
70686 10
70687 10

ALL INSTALLATION, REARMING, CALIBRATION AND
MAINTENANCE OPERATIONS MUST BE CARRIED
OUT SOLELY BY QUALIFIED PERSONNEL.

The descriptions and photographs contained in this product specification sheet are supplied by way of information only and are not binding. Watts
Industries reserves the right to carry out any technical and design improvements to its products without prior notice. Warranty: All sales and contracts
for sale are expressly conditioned on the buyer’s assent to Watts terms and conditions found on its website at www.wattswater.eu. Watts hereby objects
to any term, different from or additional to Watts terms, contained in any buyer communication in any form, unless agreed to in a writing signed by

an officer of Watts.

7068-MOI-IT-W-ML-04-21-RevO
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WWATTS

TEXHUYECKUWE OAHHbIE

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

COEANHEHMS: ... Rp UNIEN 10226-1
MakcumanbHoe pabouee faBneHume: ....... 6 6ap
Pa6ouas Temnepatypa ................... -20°C+80°C
MexaHun4yeckas npo4HoCTb: B CO0TBETCTBIM C UNI
EN 13611 (rpynna 2)

MaTepuan dumnbTpa: CUHTETUHECKUI BOIOK B
COYETaHNN C 2SFOMUHNEBON CETKOM.
AdbdekTMBHOCTL: 98% YacTuL, pa3mepoM Honee
N paBHbIX 3 MUKpoHaMm; 99% YacTul, pasmepom
6onee 1 paBHbIX 5 MUKPOHaM.

PasHoCTb faBneHunii, KoTopasi MOXXeT NoBeYb
paspyLleHne KapTPUAXKA: ..........c..ccoeeene 3 6ap
PunbTpyrowas NOBEPXHOCTb: 1250 cm
HanpasneHue dunbTpauum: BHeLLHee/BHYTPEHHEE.
Matepuanbi: aNOMUHYEBAA KPbILLKA 1 KOPMYC,
MPOKIaaK/ U3 ByTaaneH-HAUTPUBHOrO Kayvyka.
TonnmBo: ra3bl Tpex pPasHOBWAHOCTEN:
KOMMYHaJIbHO-6bITOBOM a3 (ropoackon rag);
NPUPOAHBIV ra3 (rpynna H-meTaHa); CXMMKEHHDbIN
YrneBofopoaHbi raad (CYI); HearpeccuBHbIE radbl.

YCTAHOBKA

Y6egurecb, 4TO COUALTP NOAXO[/UT ANS
npegnosaraemMoro Ucrosib30BaHUsI U 4TO Bce
TEeXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKU COBIIOAEHbI.
[Npu ycTaHOBKE (hunbTpa He AonycKaiTe, YTobbl OH
Kacasncs OLUTYKaTypPEHHbIX CTEH.

/IcnonbayiTe COOTBETCTBYHOLLIE MHCTPRYMEHTbI 15
YCTaHOBKY PE3b00BbIX My(T.

YcTaHoBUTe UBTP Tak, YTobbl B Byaylllem ero
Ob110 yIOOHO OCMaTpMBaTh U YNCTUT.
Y6eountecb, 4YTO HanpaBfeHWe MoToka rasa
COOTBETCTBYET yKa3aHHOMY Ha (huibTpe.

MOoXKeT ycTaHaBMBAaTLCS Kak Ha rOpU30HTasNbHbIE,
TaK 1 Ha BepTUKasibHble TPyObl; MonoXeHne unsTpa
He MEeeT 3Ha4eHUs.

TEXHUYECKOE OBCJTY>XBAHUE

DunbTpyOWNIA 3/IEMEHT MOAJNIEXNT 3aMeEHe,
ecnm Ap Mexpay BXOAHbIM U BbIXOBHBIM
AaBneHueMm npesBbiwaer 200 m6ap no
CpaBHEHUIO CO 3Ha4YeHUeM, MoJyHEeHHbIM

C HOBbIM KapTpug)em; B JIlOOOM cly4ae

hunbTPYOWNIA 3/1IEMEHT cegyeT MEHSTb He

pexe ofHOoro pasa B roj.

[0ns 3ameHbl (PUABTPYHOLLIErO SieMeHTa HeOOXOAVIMO

BbIMOSHUTL CEQYOLLVE OSNCTBIS:

1. MNepekpbiTb Nofadyy rasa, 3aKpbIB 3aropHbI KpaH;

2. OTKPYTUTb YEThIPE BUHTA MO MNEPUMETPY KPbILLIKA
1 CHSATb KOPyC;

3. 13BneYb PUNLTPYIOLLWA ANEMEHT 1 TLLATENBHO
QYMCTUTb rHE3A0 hunbTpa

4. 3aMeHUTb (OUIBTPYIOLLMIA SIEMEHT Ha HOBBbIN;

5. yCTaHOBWUTb KOPMYyC C HOBbIM KapTPUKEM
B MICXOOHOE MONIOXKEHME W 3aTAHYTb BUHTbI;
(cM. TabnMLY MOMEHTOB 3aTSKKM HIKE).

6. ybeanTbCst B OTCYTCTBUM yTEYeK rasa u3-nog
KPbILLKM 1 13 KOpryca unbTpa.

Mod. MomeHT 3aTsxku [Hm]
70684 10
70685 10
70686 10
70687 10

TOSNBKO KBATMOVLIMPOBAHHBIA MEPCOHAN
MOXKET BbIMOJTHATE YCTAHOBKY, PEMOHT,
HACTPOWIKY V1 TEXHHECKOE OBCIY>KV/IBAHVIE.

V1306paxkeHns 11 dotorpacni, COpepXaLLMeC B 3TOM CrPaBOYHOM JWACTKE TEXHMYECKVX AaHHbIX, MPEAOCTABASIOTCS TOMBKO B Ka4ecTse
VH(OPMALWM 11 He SBRsoTea 0bsi3aTenbHbiMu. Watts Industries octasnser 3a coboit MpaBo BHOCUTL OOblE TEXHHECKVE U KOHCTDYKTVBHbIE
YCOBEPLUEHCTBOBAHYSA B CBOKO MPOAYKLMIO 663 NpeaBapyTensHOro yBedoMneHIs. fapaHTvs: Bce Mpomaxi 1 [OroBOpSI O Kynie-Npofae npsmo
06yCroBneHb! CoracyieM MoKynatens C YCOoBIAMIA 11 NONOXeHNaMI KomnaHuu Watts, KoTopble MOXHO HaliTi Ha ee Be6-CaltTe Mo apecy Www.
wattswater.eu. HacTosym komnaHs Watts BospaxaeT npoTiie itoBbIX YCAOBMIA, OTAMHHBIX OT ycnosiit Watts v A0MOAHSIOLLX UX, COAEPXaLLIXCS
B KaKOM-MBO0 V3BELLEHIM NOKynaTenio B to6oi (opme, eCim TONBKO 3TO He COMNAcoBaHO B MVCEMEHHOM BIAAE 11 MOAM1CAHO AOMKHOCTHBIM ILIOM

Kkomnar Watts.

KO130A - Rev.A 04/2021

7068-MOI-IT-W-ML-04-21-Rev0
5



WWATTS

DIAGRAMMA PORTATE / PERDITE DI CARICO
DIAGRAM OF FLOW RATES / PRESSURE DROPS
OVNArPAMMA NPOMYCKHOW CMOCOBHOCTHY / MOTEPU OAABJIEHUA

In riferimento alla norma EN 13611
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@® dv: 0,62 - Metano / Natural gas / MpupooHbii ras
@ dv:1 - Aria / Air / Bosgyx
® dv:1,56 -G.PL /LPG. /CYI
@ dv: 0,45 - Gas citta/ Town gas / lopoackol ra3
7068-MOI-IT-W-ML-04-21-Rev0 KO130A - Rev.A 04/2021
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@ giuliani anello ‘WAm®

\“WA"s®
Watts Industries ltalia S.r.I.

Via Brenno, 21 | 20853 Biassono (MB) Italia | T:+39 039 4986.1 | F:+39 039 4986.222
infowattsitalia@wattswater.com

DICHIARAZIONE UE DI CONFORMITA
EU DECLARATION OF CONFORMITY / AEK/IAPALIUA O COOTBETCTBUM HOPMATUBHBIM TPEGOBAHUAM EC

N°GA043 rev.2

con sede legale in Frazione Gardolo, Via Vienna 3 — 38121 Trento — Italia

Watts Industries Italia s.|

Watts Industries Italia s. 2

dolo, Via Vienna, 3 - 3

Trento ~ Italy

DICHIARA CHE IL PRODOTTO / DECLARES THAT THE PRODUCT / 3AABJIAET, YTO U3/E/INE:
“Filtri gas” serie
“Gas strainers” series | Cepua «la3osble GUALTPbI»
“70608-70609-70602/1B-70603/1B-70604/1B-70611/1B-70612/1B-70631/1B-70602/6B-70603/6B-70604/

6B-70611/6B-70612/6B-70631/6B-70603F-6B-70631F/6B-70610F/6B-70620F/6B-70640F/6B-70650F /6B-70660F/
6B-70684-70685-70686-70687"

Prodotto da Watts Industries ltalia s.r.l. Stabilimento di via Vienna 3 — 38121 Trento, Frazione Gardolo - talia e Stabilimento di via Brenno 21 — 20853 Biassono (MB) - Italia,
& conforme ai requisiti essenziali delle seguenti direttive:

\(w"uﬁa

ento, Fr

- Il Regolamento UE 2016/426 (GAR), per apparecchi e accessori a gas;
The EU Regulation 2016/426 (GAR), for the gas equipment; Peznamenm EC 2016/426 (GAR), dns 2a306020 060pydosaHus;
- La Direttiva 2014/68/UE (PED), in materia di attrezzature a pressione;
The 2014/68/EU Directive (PED), concerning the equipment under pressure; Aupexmusa 2014/68/EC (PED), xacaiousasca 060pydosarus nod daanesuem
I filtri gas sono certificati dall'Organismo Notificato “MTIC InterCert S.r.I.” n.0068 secondo il Regolamento UE 2016/426 (GAR).
These fiters e certifed by the Notfied Organism “MTIC InterCert .11 0.0068 as well, in conformity with the EU Requlation 2016/426 (GAR). 3mu guneimpsi
{i MTIC InterCert S.r.1. Ne 0068, & coomeemcmeuu ¢ Pezniamermon EC 2016/426 (GAR).
| modelli 70684-70685-70686-70687 soddisfano i requisiti contenuti nell'art. n.4, par. n.3 della Direttiva 2014/68/UE e non prevedono la marcatura CE legata alla PED.
70684-70685-70686-70687 models meet the requirements contained in the 2014/68/EU Directive, article no.3, section no.3 and they do not need the CE marking
- related to PED. Modenu 70684-70685-70686-70687 coomeemcmayiom 6 2014/68/EC, cmambs Ne 3, pasden Ne 3, u um He
mpe6yemca CE K n0d daen 1
I filtri gas 70650F/68 e 70660F/6B sono certificati come accessori a pressione appartenenti alla If categoria (AlLII pt.3 della Direttiva 2014/68/UE) secondo la procedura del modulo
D1 dall'organismo notificato “C.5.1.” n.0497 - certificato n® PED/0497/044.
Gas strainer 70650F/68 and 70660F/68 are certified in conformity with the 2014/68/EU Directive, as safety devices included into the Il category (Enclosure Il section 3 of the
Directive) in according to the pmmdum of the D1 form by the Notified Organism “C.5.” 10,0497 ~ certificate n* PED/0497/04. [asossie punsmpei 70650F/68 - u 70660F/68 ¢

] c ii 2014/68/EU, Kak Ko Il kamezopuu (Mpunoxenue Il, pasden 3 upexmuetr)
& nopadke opmes D1 i «CSl» N 0497 — c Ne /'m/aaw/nu

lprodotto & costruto n conformita all seguentinorme di iferimentos

20moaneHo & coomee
- UNI EN 13611 relativa ai “dispositivi di sicurezza e :ontro\lo per bruc\atun ed aupare:chl a gas e/o combustibili liqui
UNIEN 13611 concerning the “safety and control devices for burners and appliances burning gaseous and/or liquid fuels”. UNI EN 13611, kacarousezoca «ycmpolicme
GesonacHocmu u ynpasnewus dns 20penoK u NPUGOPOs, PAGOMAKOLYUX HE 203006003HOM U/unt WUOKOM MONAUGE»
Ulteriori norme applicate (solo per mercato italiano) / F
bAHCKO:
- Lart. n.6 “Realizzazione e installazione di impianti” del D.M. 22 Gennaio 2008, n.37;

The article no.6 “Construction and installation of equipment” of the D.M. dated January 22, 2008, n0.37; Cmambs D.M. Ne 6 «/320moenerue u MOHMax 060pyd08aHUA»
om 22 sHeaps 2008 2. Ne 37;

Le istruzioni di installazione e le foto dei prodotti sono allegate.

Installation instructions and product photos are attached. MHCmpyKuus Mo ycmarosKe u homo usdenus NpuazaKME.

Documentazione tecnica conservata da Responsab\le Ricerca e Sviluppo: Ing. David Ebongue

Technical docu o

cnedyrougumu am

1ecKan QOKyMeHMaYUA XpaHUMCA

Lsga\e vapprssen(anle Ing. Fabrrio Fecrizz

22 / OmeemcmaeHoe

person: Ing. Fat

Ermail n!owans\ta\la@wanswa(ercom Sito : www.wattswater.eu

nuce omae

cmeeHH020 Auya
Adpec

Biassono, il 01/08/2019

WTS

LISTED

NYSE

Innovative Water Solutions Watts.com

Capitale Sociale € 20.100.000,00 int.vers. - Registro imprese presso C.C.LA.A. di Trento n® 00743720153,
Sede lagale: Frazione Gardolo, Via Vienna, 3 - 38121 Trento (TN) - ltalia - Cod. Fisc. 00743720153 - Partita IVA n® IT 01742200214,
Socletd uniperzonale dal gruppo Watts Italy Holding S 2oggetta a direziona e coordinamento al sansi degli artt. 2407 o seguenti del C.C.
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Garanzia

Tutti i prodotti Watts sono accuratamente collaudati in stabilimento. La
garanzia copre esclusivamente la sostituzione oppure, a discrezione esclusiva
di Watts, la riparazione gratuita delle parti componenti la merce fornita che, a
insindacabile parere di Watts, risultassero difettose all’origine per comprovati
vizi di fabbricazione. Il termine di prescrizione per la presentazione di reclami
in garanzia per difetti o per vizi del titolo di proprieta e di due anni a decorrere
dalla data della consegna/dal trasferimento del rischio relativo alle merci in
capo all'acquirente. La presente garanzia esclude i danni derivanti dal normale
logorio o attrito e non si applica a parti eventualmente modificate o riparate
dal cliente senza la preventiva autorizzazione di Watts, rispetto alle quali Watts
non accettera alcuna richiesta di risarcimento per danni, diretti o indiretti
(consultare il nostro sito web per informazioni dettagliate al riguardo). Tutte le
vendite di prodotti si intendono soggette alle condizioni generali di vendita di
Watts, pubblicate sul sito www.wattswater.it

Qo

T

Watts products are thoroughly tested. The said guarantee covers solely
replacement or — at the full sole discretion of WATTS - repair, free of charge,
of those components of the goods supplied which in the sole view of Watts
present proven manufacturing defects. The period of limitation for claims
based on defects and defects in title is two years from delivery/the passage
of risk. This warranty excludes any damage due to normal product usage or
friction and does not include any modified or unauthorized repair for which
Watts will not accept any request for damage (either direct or indirect)
compensation (for full details see our website). All sales subject to the Watts
terms to be found on www.wattswater.eu

Guarantee

FapaHtus

Mpopykums Watts npOXoauT BCECTOPOHHME VCMbITaHIs. BbieynoMsHyTas
rapaHTI PACTIPOCTPAHSAETCS VICKTIKOHMATENBHO Ha 3aMeHY UK, 110 COBCTBEHHOMY
yemotpeHnio WATTS, Ha GecrnnaTHblii DEMOHT TeX KOMMOHEHTOB NOCTaB/SEMbIX
TOBapOB, KOTOPbIE, NO EAVHOMM4HOMY MHEHWIO Watts, MetoT fokasaHHble
NPOM3BOACTBEHHbIE eeKTbl. CPOK WMCKOBOW AABHOCTW AN MPETEH3NIA,
0CHOBaHHbIX Ha AeheTax 1 OLLMOKaX B NPaBOYCTaHaB/MBAIOLLYX AOKYMEHTAX,
COCTaB/ISIeT [1Ba rofia ¢ MOMEHTa MocTaBky/Mepexoaa pucka. Hacrosiuas
rapaHTa He PacnpOCTPaHAETCH Ha Kakve-nmbo NOBPEX/AEHNS, BbI3BaHHbIE
HOPMasibHbIM UCMOIb30BAHWEM W3AENA NN cnnoun TPEHWS, @ TaKke He
PacnpoCTPaHSETCS Ha MOAMDULMPYIOLLIA M HECAHKLVOHMPOBAHHBIA PEMOHT,
B OTHOLLEHUM KOTOPOro KomnaHvs Watts He NpUMET Hikakyix TpeboBaHIi
0 BO3MELLEHNN YLEPBa (PSMOrO N KOCBEHHOMO) (MOAPOBHYHO MHpOPMALIO
CM. HaHaLLem BeG-caliTe). Bce ToproBble CAeNky, HaKOTOPbIE PACTIPOCTPHSOTCS
yenosus Watts, MOXHO HaiiTv Ha caitte www.wattswater.eu

@

WWATTS

Watts Industries ltalia S.r.l.

Sede operativa: Via Brenno, 21 - 20853 Biassono (MB), ltalia - Tel: +39 039 49.86.1 - Fax: +39 039 49.86.222
Sede legale: Frazione Gardolo, Via Vienna, 3 - 38121 Trento (TN), ltalia - Cod. Fisc. 00743720153 - Partita IVA n° [T 01742290214
Societa unipersonale del gruppo Watts Italy Holding St - soggetta a direzione e coordinamento ai sensi deglli artt. 2497 e s.m.i. del C.C.
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